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سناریوی  داماد  طمع‌کار برای قتل مادرزن

ح کردند خانواده مقتول در دادگاه مطر

درخواست دیه بعد از مرگ متهم در زندان
گروه حوادث: کامران علمدهی/ مرد جوان که به اتهام قتل در زندان 
بود، قبل از اینکه نوبت محاکمه‌اش فرا رسد، در زندان به زندگی‌اش 
پایان داد و خانواده مقتول با اطاع از این موضوع خواهان دریافت دیه 

از بیت‌المال شدند.
به گزارش »ایران«، رسیدگی به این پرونده مرموز که حالا با مرگ متهم 
گره‌اش کورتر شده است، از اواخر سال 1403 با شکایت زنی به نام نسرین 
آغاز شد. این زن با مراجعه به پلیس از ناپدید شدن همسرش خبر داد و 
در تشریح ماجرا گفت: »همسرم صبح از خانه خارج شد تا سر کار برود اما 

شب به خانه برنگشت و تلفن همراهش هم خاموش است.«
پس از اظهارات این زن، مأموران تحقیقات خود را برای ردیابی مرد جوان 
آغاز کردند تا اینکه دو روز بعد جسد مردی در حوالی شهریار کشف شد که 
شواهد نشان می‌داد با دو گلوله به قتل رسیده است. از آنجا که مشخصات 
جسد با مرد گمشده شباهت داشت، خانواده وی به پزشکی قانونی فرستاده 
شدند و به محض مشاهده جسد هویت او را که همان مرد گمشده بود، 

تأیید کردند.
بنابراین با تأیید وقوع قتل، پلیس شناسایی عامل قتل را در دستور کار 
قرار داد و در بررسی‌های نامحسوس و با زیر نظر گرفتن همسر مقتول 
دریافتند وی از چندی قبل با مردی غریبه به نام بهنام ارتباط پنهانی 
داشته است، اما موضوع عجیب این بود که سیم‌کارت مرد جوان نیز به 

نام همسر مقتول بود.
به این ترتیب زن جوان تحت بازجویی قرار گرفت و در توضیح ماجرا 
گفت:»من بهنام را می‌شناسم اما با او رابطه‌ای نداشتم. یک روز برای 
تعویض سیم‌کارتم به دفتر خدماتی رفته بودم که بهنام را آنجا دیدم. او از 
من خواهش کرد برایش یک سیم‌کارت بگیرم. وقتی علتش را پرسیدم که 
چرا خودش این کار را نمی‌کند، جواب داد کارت ملی‌اش را گم کرده و چون 
نیاز ضروری به سیم‌کارت دارد، نمی‌تواند صبر کند تا دوباره کارت ملی بگیرد. 
از آنجا که ظاهر و رفتارش بسیار موجه بود، قبول کردم که به نام خودم 

برایش سیم‌کارت بگیرم و پس از آن هم دیگر او را ندیدم.«
در ادامه کارآگاهان سراغ بهنام رفتند و او را بازداشت کردند. وی در 
بازجویی‌ها گفت:»من ارتباطی با این زن نداشتم، فقط مدتی قبل سیم‌کارت 
می‌خواستم و چون مدارک لازم را نداشتم از او خواستم برایم سیم‌کارت 
بگیرد. بعد از آن آشنایی فقط گاهی با هم حرف می‌زدیم و پیام می‌دادیم. 
او برایم درددل می‌کرد و از رفتارهای همسرش ناراحت بود، اما هیچ‌کدام 

نقشی در قتل همسرش نداشتیم.«
پس از اظهارات این زن و مرد و بر اساس تحقیقات تکمیلی، برای پلیس 
محرز شد که همسر مقتول نقشی در جنایت نداشته است بنابراین او آزاد 
شد اما بهنام به اتهام قتل به زندان فرستاده شد تا در دادگاه کیفری پای 

میز محاکمه بایستد.
در حالی که چند هفته از انتقال بهنام به زندان گذشته بود، خبر رسید که 
او در زندان دست به خودکشی زده و با وجود تلاش مأموران و کادردرمانی 

برای نجاتش، فوت کرده است.
وقتی خبر فوت مرد جوان به خانواده مقتول رسید، آنها با حضور در 
دادسرای جنایی خواهان دریافت دیه از صندوق بیت‌المال شدند، بنابراین 
پرونده برای رسیدگی به درخواست اولیای دم به شعبه 10 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
در این جلسه نیز پس از حضور اولیای دم و مطرح کردن درخواست‌شان، 

قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

دادگاه کیفری

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ داماد طمع‌کار 
برای تصاحب ثروت مادرزنش او را به قتل 
رساند اما با صحنه‌سازی قصد داشت 

جنایت را به گردن سارقان بیندازد. 
به گزارش »ایران«، 29 مهر امسال جسد زنی 
55 ساله در اتاقک سونا خانه ویلایی‌اش 
در لواسانات کشف شد. فرزندان وی چند 
روز قبل ناپدید شدن مادرشان را به پلیس 
اعلام کرده و مدعی شده بودند وی به ویلای 
شخصی‌اش در لواسان رفته و دیگر از وی خبر 

نداشته‌اند. 
در معاینات اولیه مشخص شد زن میانسال 
بر اثر خفگی جانش را از دست داده است.

باتوجه به اینکه در ورودی خانه سالم بود، 
احتمال وقوع جنایت از سوی فردی آشنا 
مطرح شد. از سویی در بازرسی از خانه 
مشخص شد که خودروی ال 90 مقتول، 
طلاهای او و سگش به سرقت رفته است. 
سرقت وسایل زن میانسال این فرضیه را 
مطرح می‌کرد که او به خاطر سرقت اموالش 

به قتل رسیده است.
همزمان کارآگاهان روی فرضیه‌های دیگر 
تحقیق کرده و احتمال قتل به خاطر کینه 
قدیمی و اختلاف نیز مطرح شد. در بررسی‌ها 
مشخص شد زن میانسال دو دختر دارد که 
یکی از آنها سه سال قبل ازدواج کرده و 
دختر دیگرش نیز قرار بود بزودی مراسم 
نامزدی‌اش را برگزار کند. همچنین مشخص 
شد مقتول با دختر و دامادش اختلاف داشته 
است، بنابراین نام این دختر و همسرش در 

لیست مظنونان پلیس قرار گرفت.
در ادامه تحقیقات، کارآگاهان اداره دهم 
پلیس آگاهی پایتخت به بازبینی دوربین‌های 
مداربسته خانه ویلایی پرداختند و تصاویر 
نشان می‌داد که شب قبل از جنایت مردی 

درشت هیکل در حالی که موهای بلندی 
داشت و ماسک به صورت زده بود با کلید 
وارد خانه ویلایی شده و فردای آن روز از خانه 
خارج شده است. این موضوع حکایت از آن 
داشت که متهم بیش از 12 ساعت در خانه 
مقتول بوده و همین مسأله نشان می‌داد او 

به خانه آشنایی داشته است.
در تحقیقات از همسایه‌های خانه ویلایی، 

از  یکی  شد.  پیدا  گمشده  پازل  تکه 
همسایه‌ها در تحقیقات گفت: »چند روز 
قبل مردی را دیدم که هراسان و مضطرب 
در پارکینگ خانه مقتول را باز کرد و سوار 
خودروی او شد. وقتی نزدیک‌تر شدم در یک 
لحظه صورتش را دیدم و او را شناختم؛ او کاوه 

داماد خانواده بود.«

با این اطلاعات، کاوه بازداشت شد و در 
بازجویی‌ها به قتل اعتراف کرد. بدین 
ترتیب متهم به دستور بازپرس دادسرای 
لواسانات در اختیار کارآگاهان اداره دهم 
پلیس آگاهی قرار گرفت و تحقیقات در این 

خصوص ادامه دارد.

از مادرزنم کینه داشتم
چه شد که تصمیم به قتل گرفتی؟ از او کینه 
به دل داشتم. وقتی پدر همسرم فوت کرد، 
اموال بسیاری از خود به جا گذاشت. او در کار 
خرید و فروش ملک بود. من که بیکار بودم 
و وضع مالی خوبی نداشتم به همسرم گفتم 
سهم‌الارثت را بگیر اما مادرش قبول نمی‌کرد 
و همین مسأله باعث شده بود که کینه او را به 

دل داشته باشم.
از کی تصمیم به قتل گرفتی؟ از 3 ماه قبل. برای 
اینکه ردی از خود به جا نگذارم دو روز قبل 
از جنایت به شمال رفتم و به همه گفتم که 
مسافرتم. اما یک روز بعد برگشتم و لباس‌هایم 
را عوض کردم و چندین لباس‌ را روی هم 
پوشیدم تا خودم را چاق و درشت هیکل نشان 
دهم و از طریق تصاویر دوربین‌ها شناسایی 
نشوم. حتی کلاه‌گیس هم گذاشتم و ماسک 

زدم که نتوانند مرا بشناسند.
از شب جنایت بگو. شب به ویا رفتم اما 
مادرزنم میهمان داشت و نشد نقشه را اجرا 
کنم، مجبور شدم به اتاقک سونا بروم و مخفی 
شوم وقتی میهمان‌ها رفتند وارد خانه شده و 
او را خفه کردم. بعد جسد را به سونا انتقال 
دادم و لباس‌هایم را در سطل زباله انداختم و 

به شمال برگشتم.
ماشین مقتول را چکار کردی؟ سگش را که رها 
کردم و ماشین را هم سه کوچه بالاتر از خانه 

مقتول گذاشتم تا زودتر پیدایش کنند.

نوشیدنی تقلبی باز هم جان گرفت

مرگ دو کارگر در حوضچه آب شرب

گروه حوادث/ خرید نوشیدنی دست‌ساز 
تقلبی از سوپرمارکت محل به قیمت 

جان پسر جوان تمام شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
اسفند سال گذشته مرگ پسر جوانی 
به بازپرس محمدجواد شفیعی اعلام و 
تحقیقات آغاز شد. خانواده وی عنوان 
کردند:»برای انجام کاری از خانه خارج 
شدیم و زمانی که بازگشتیم، جسد 
پسرمان را دیدیم که در کنارش چند 
بطری خالی مشروبات الکلی به چشم 
می‌خورد.« در ادامه، بازپرس جنایی 
دستور انتقال جسد به پزشکی قانونی 
برای مشخص شدن علت مرگ را صادر 
کرد. با معاینات و آزمایش‌های صورت 
گرفته از سوی متخصصان پزشکی قانونی، 
مشخص شد مرد جوان بر اثر مسمومیت 
با الکل متانول جانش را از دست داده 
است. بدین ترتیب بازپرس جنایی 
دستور شناسایی فروشنده مشروبات 
الکلی دست‌ساز تقلبی را صادر کرد. 
بازبینی دوربین‌ها نشان می‌داد پیک 

موتوری مشروبات را به پسر جوان داده 
است. زمانی که تصویر پیک موتوری به 
خانواده او نشان داده شد، بلافاصله وی 
را که پیک موتوری سوپرمارکت محل 
بود، شناسایی و دستگیر کردند. وی 
نیز مدعی شد صاحب سوپرمارکت در 
مغازه‌اش اقدام به فروش مشروبات 
الکلی دست‌ساز می‌کند. سرانجام هر 
دو آنها بازداشت شده و در تحقیقات 
مشخص شد مشروبات را از سازنده‌اش 

به نام آرمین می‌خرند.
آرمین بازداشت شد و در تحقیقات 
عنوان کرد:»با استفاده از دلستر و الکل 
صنعتی اقدام به ساخت مشروبات الکلی 
دست‌ساز در کارگاهم می‌کردم. هرگز 
تصور نمی‌کردم مشروبات دست‌سازم 
منجر به مرگ کسی شود.« با اعتراف 
متهم، به دستور بازپرس شعبه پنجم 
دادسرای امور جنایی پایتخت هر سه نفر 
به اتهام خرید و فروش مشروبات الکلی و 
تسبیب در قتل شبه‌عمد بازداشت شدند 
و بررسی‌ها در این خصوص ادامه دارد.

گروه حوادث/ دو کارگر که در حوضچه آب 
شرب کارخانه پارس خزر رشت مشغول 
کار بودند بر اثر برق گرفتگی جان باختند.
یک منبع کارگری در کارخانه پارس خزر 
رشت به ایلنا گفت: »این حادثه بعدازظهر 
جمعه در یکی از دو استخر آب شرب 
کارخانه پارس خزر رخ داد که در نتیجه 
آن دو نفر از همکاران به نام‌های »امین 
رحیمی« و »معین پستاره« هر کدام با 
۳۸ سال سن و به ترتیب دو و دوازده سال 

سابقه کار، جان خود را از دست دادند.
او با بیان اینکه ایمنی در کارخانه پارس 

خزر به درستی رعایت نمی‌شود، گفت: 
»کارخانه دو حوضچه آب شرب سر باز دارد 
و این دو کارگر در حال نظافت و تخلیه 
آب حوضچه کارخانه بودند که به علت 
اتصالی برق پمپ آب شناور موجود در 
استخر، آقای رحیمی که داخل آب قرار 
داشت دچار برق گرفتگی می‌شود. با 
بیهوش شدن ناگهانی آقای رحیمی، 
آقای پستاره که خارج از آب قرار داشت، 
برای نجات همکار خود وارد آب استخر 
می‌شود که متأسفانه او نیز دچار برق 

گرفتگی می‌شود.«
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4 9 7 5 2 8 1 6 3
5 1 2 6 7 3 4 9 8
6 3 8 9 1 4 7 2 5
1 5 3 7 6 9 8 4 2
7 2 6 4 8 5 9 3 1
8 4 9 2 3 1 6 5 7
2 7 1 3 9 6 5 8 4
9 8 5 1 4 2 3 7 6
3 6 4 8 5 7 2 1 9

5 6 9 3 4 1 8 7 2
4 2 3 5 8 7 1 9 6
1 7 8 9 6 2 5 3 4
8 4 5 2 3 6 9 1 7
9 3 7 4 1 5 2 6 8
2 1 6 8 7 9 3 4 5
7 5 2 6 9 3 4 8 1
6 9 4 1 2 8 7 5 3
3 8 1 7 5 4 6 2 9

7 2 3 4 6 5 8 1 9
1 6 9 3 2 8 7 5 4
4 5 8 1 7 9 2 3 6
3 1 5 6 8 7 9 4 2
6 8 4 9 3 2 1 7 5
2 9 7 5 4 1 3 6 8
8 7 1 2 5 4 6 9 3
9 4 6 8 1 3 5 2 7
5 3 2 7 9 6 4 8 1

9 2 8 6 1 7 4 5 3
6 1 7 3 4 5 9 8 2
3 5 4 2 9 8 6 1 7
7 8 1 5 3 4 2 9 6
4 9 5 1 2 6 7 3 8
2 3 6 7 8 9 5 4 1
5 4 2 8 6 3 1 7 9
8 6 9 4 7 1 3 2 5
1 7 3 9 5 2 8 6 4

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - رسانه شنیداری - تندرو

2 - مقیاس - چاشنی فالوده - درختی با 
برگ‌های پنجه‌ای

3 - سال‌ها - موجود - بخشش‌ها
4 - نویسنده چینی - چوب ریزه - تاج ساخته شده از گل

5 - اشاره بعید - منسوب به بنی‌امیه - هاله ماه - صحنه 
نمایش

6 - زیبایی - ایستاده و قائم - چربی حیوان
7 - عنصری شیمیایی با نام دیگر »زینک« - ثروتمندان 

- زبانه آتش
8 - اهل کشوری اروپایی - کریم - جهاد کننده در 

خدا راه 
9 - تیزی و برندگی - نام دخترانه - اثر آلودگی چیزی

10 - استخر حمام - خانه بزرگ با حیاط پردرخت - نحوه 
‌آرایش داده‌ها

11 - اطراف دهان - ورقه آلومینیومی - قطع شده - نام 
فرنگی مردانه 

12 - پهَن - رودخانه - شفاف و شیشه‌ای
13 - کاندیدا - رنگ بدی! - شیرینی یا خوردنی در 

اطفال تداول 
14 - ترسو - مرکز »لیبی« - امر به روفتن

15 - رشته‌ای در دانشگاه - اعشاری
 

 T:عمودی
1 - رشته و بند - جاسوس

2 - اینک - رنگ گیاهی - کلاه ترکمن
3 - گلزن سابق تیم ملی - غذا یا هر چیز دیگر را زیر 

دندان له کردن - کشور »مسقط«
4 - دلسردی - بچه آدم

5 - حرف تعجب - جزء یک فیلم - میزبان جام 
1958 جهانی 

6 - درخت‌زار - دوستی - بیمار - درنوردیدن
7 - پوست‌کَنی - الک - فلز سنگین

8 - مقام ارشد اداره - از بزرگ‌ترین شاعران قصیده‌گو و 
مثنوی‌سرای زبان پارسی - خراش بر روی زمین

9 - کشور »صنعا« - ابتیاع - برابر با
10 - بانگ تیز - ایستاده - کرانه آسمان - معطر کننده 

چای و شیرینی
11 - خورشت چرب - خرما - احداثش باعث رونق 

کشاورزی است
12 - جزیره ایرانی - سریال در حال پخش رضا عطاران

13 - خونریز - گرده خون - آگاه
14 - رفیق مشهدی - فهرست - استخوان بالای سینه

15 - شخصیتی داستانی - کار اصلی رادارها

 W:افقی
سعید  فیلم   - ضمیمه  جمع   - ‏1 

یی ستا و ر
2 - جذب و کشش - حرمسرا - هنگامی که

3 - حنا - موشواره - زیردست
4 - فالگیری - خودم! - دیگدان

5 - گوشت آذری - منسوب به بنی‌امیه - در بهار عمر به 
سر می‌برد - یار خوش!

6 - دام - نام شاهان سوئدی - پاسخ دلگرم کننده
7 - ماضی »بودن« - کتاب »شاتوبریان« - روزها

8 - شهر »عراق« - از جنس نی - امرود
9 - پس و پشت - جسد - گاز تصفیه کننده آب

10 - آسانی - موکت - دوستی
11 - ماه سرد - سالن با سقف کاذب - قله بلند استان 

کرمانشاه - هواکره
12 - میله تمیز کردن ‌تفنگ - پیمودن - قابل درک و فهم

13 - روش - جلسه مشورتی - خجالتی
14 - نوعی جنس رویه کفش - فیلم غلامرضا رمضانی 

- دوست
15 - اصطلاحی در سینما - نام اصلی سلمان فارسی

 
 T:عمودی

1 - ریحان دشتی - سریال عباس رنجبر
2 - بزرگواری - رسیدگی، تحقیق - نقیض »سفت و 

» سخت
3 - خودی - سریالی با بازی رحیم ‌نوروزی - حمام لاغری

4 - درخت جنگل‌های مازندران - شاعر منظومه 
» لتحقیق یق‌ا طر «

5 - رنگ موی فوری - خجستگی - جایزه بین‌المللی
6 - شهر خرما - کتاب هندوان - همه - جنبانیدن

7 - جمع اسم - عنکبوت - نوعی روانداز
8 - از مصالح ساختمانی - قایق اسکیموها - درختی 

بهشت در 
9 - سیستم‌عامل قدیمی - مزرعه هندوانه - استان 

»ارمنستان«
10 - تاکسی ده‌نفره - برج - پرنده فرخنده‌فال - طمع

11 - مهلت - خیال - زمین آذری
12 - طوفان همراه ‌برف - نوعی بازی

13 - ضد »غلیظ« - استان - علامت اعشار
14 - حق گردن‌کلفتی - مساوی، هم‌سنگ - پوشاک پا

15 - رشته علمی »امانوئل شرپانتیه« - نوعی حیوان 
شبیه ‌سمور

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8881شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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این موتورسیکلت‌ها جان خود را از دست دادند؛ ۲ نفر از 
سرنشینان در صحنه حادثه فوت کردند و نفر سوم نیز در 

مسیر انتقال به مرکز درمانی جان باخت.«
قنبری تصریح کرد:»این پیست فاقد هر گونه مجوز 
فعالیت بوده و در محدوده حریم راه نیز قرار ندارد و هیچ 
مجوزی برای برگزاری مسابقات یا تمرین‌های موتورسواری 

در این محل صادر نشده است.«
وی با تأکید بر لزوم نظارت خانواده‌ها گفت:»در کنار 
اقدامات نظارتی پلیس، انتظار می‌رود خانواده‌ها نیز 
نظارت بیشتری بر فعالیت فرزندان خود داشته باشند تا 

از وقوع حوادث تلخ و ناگوار جلوگیری شود.«

به گفته پسر جوانی که از شاهدان این 
حادثه تلخ بود، یکی از قربانیان تازه 
خدمت سربازی‌اش را تمام کرده و هنوز 
کارت پایان خدمتش را نگرفته بود. وی 
درباره این حادثه گفت:»این محل که 
به پیست معروف شده، اصلاً پیست 
موتورسواری نیست چرا که هیچ‌یک از 
استانداردهای لازم را ندارد و فقط انتهای 
یک جاده است که به دلیل رها شدن 

از سوی مسئولان و به اتمام نرساندن آن، به محلی برای 
موتورسواری جوانان تبدیل شده است. متأسفانه بارها 

حوادث مرگباری در این مسیر رخ داده 
چرا که نه محل استانداردی است و 
نه موتورسواران نکات ایمنی را رعایت 
می‌کنند. افراد با موتورهای مختلف بدون 
داشتن تجهیزات لازم و کلاه ایمنی حرکات 
آکروباتیک انجام می‌دهند و حتی یک نفر 
دیگر را نیز ترک موتور خود می‌نشانند که 
بسیار خطرناک است و اغلب به جای 
رفتن به انتهای مسیر برای دور زدن، 
ناگهان وسط راه اقدام به دور زدن می‌کنند که همین 
موارد باعث برخوردهای هولناک بین موتورسواران می‌شود.«

گروه حوادث/ سه موتورسوار که در پیست غیرمجاز شهر 
چغادک بوشهر در حال انجام حرکات نمایشی بودند، بر 

اثر برخورد با یکدیگر جان باختند.
سرهنگ رسول قنبری، جانشین رئیس پلیس استان 
بوشهر گفت:»بر اثر برخورد یک دستگاه موتورسیکلت 
سی‌جی ۱۲۵ با یک دستگاه موتور آکس‌وان در پیست 
موتورسواری غیرمجاز شهر چغادک، سه نفر از سرنشینان 

مرگ 3 موتورسوار
در پیست غیرمجاز


